



随着麦迪正式加盟青岛队，他也就此成为“CBA史上最大牌外援”。

本版图片/Osports

【边路】

书豪复苏 驱散黄蜂

正在中国的NBA总裁大卫·斯特恩谈到林书豪时，将后者称之为“全明星”。昨日，林书豪参加第二场季前赛，与首场比起来他的数据有所提升，不过还没达到全明星的水准。

昨日，火箭主场95比75击败黄蜂，取得季前赛两连胜。林书豪砍下9分7次助攻，马丁得到17分。黄蜂的新科状元安东尼·戴维斯并未亮相。

首节，林书豪进入状态较慢，中段才送出一个助攻。尾声阶段，他突破后近距离投篮得手，才算开张。接下来，林书豪逐渐进入状态，第三节开端他6罚6中，带领球队打出10比0的小高潮锁定胜局。

首战时，他仅送出3分6次助攻。此战，他的数据有所提升。林书豪还在给自己挑毛病，“作为一名控卫，一切都应该从我开始。我必须在更早地进入状态，必须在比赛之初就给自己施压。前8分钟，我干得并不好。但随着时间的推移，我的状态越来越出色。尤其是第三节，我们把对手的意志消磨殆尽了。”

主教练麦克海尔也表扬了林书豪，认为弟子正融入到进攻体系中，并逐渐发挥出威力来。(张寅)

棋王争霸 古力乏力

新京报讯 (记者范遥)

昨日，第八届威孚房开杯中国围棋棋王争霸赛在中国棋院开战，中国“双子星”一胜一负，孔杰击败聂卫平，古力败给钟文靖。

本届棋王争霸赛共有32人参赛，除中国围棋等级分排名前30位的棋手外，还有1名女棋手李赫和1名特邀棋手聂卫平。

古力执黑对钟文靖，序盘阶段古力占有主动，频频长考的钟文靖早早进入读秒，中盘阶段，双方形势仍处于胶着状态，形势一度非常混乱，最后古力赢劫但付出巨大代价，以1/4子的差距惜败，止步首轮。

此外，女将李赫执黑击败李喆，爆出冷门，继名人战击败范廷钰后再次击败一线男棋手。此外，朴文垚、陈耀烨、江维杰、柁嘉熹等棋手也晋级次轮。今日比赛继续进行，最后幸存的8位选手将在11月移师无锡争夺棋王称号。

麦迪来CBA不当“青岛1号”

俱乐部优先让其挑球衣号码，将于本月24日抵华，目前一周6练状态不错

“
声
音

今天凌晨(10月13日)我们收到麦迪亲笔签名的合同，2012-2013这个赛季他将在青岛队效力，同时我们还拥有下赛季对于麦迪的优先续约权。

——青岛俱乐部总经理生锡顺

新京报讯 (记者田欣欣) 昨日，青岛双星俱乐部召开新闻发布会，正式对外宣布麦迪加盟球队，他将于本月24日抵达中国。

据悉，麦迪将于本月24日抵达青岛，随后将进行体检。“因为球队还要参加本月20日至25日在秦皇岛进行的CBA体测，所以只能等回青岛后，麦迪才能与球队会合。”俱乐部总经理生锡顺称，根据自己与麦迪经纪人的交流，得知麦迪目前状态不错，一直保持一周6练，

“这次来中国，与他随行的包括一名保镖、一名生活助理以及两名经纪人。”

在NBA，麦迪基本身披1号球衣，但到了CBA，麦迪希望能够更换球衣号码。“现在他还没有与我们确定穿几号球衣，按照篮协的要求，现在就要上报球员新赛季的球衣号码，如果麦迪到这时候选的号码和其他球员有冲突，青岛队将尽量协调，优先满足麦迪的要求。”生锡顺说。

生锡顺表示，麦迪与青岛男篮真正的谈判时间很短

暂，半个月的时间便达成合作意向，“我是从网上看到麦迪说要退役的新闻，他还说要退到美国以外的地方去打球，我当时就考虑能不能到双星来呢？我当时有了这个想法，就找到了中国的经纪人，相互一谈价格、包括他的要求，非常适合我们，他并不是一个我想象的那种大明星，有什么苛刻价位、苛刻的要求，我一看我们的承受能力，再考虑他对我们的要求，不是那么苛刻，我马上接受了。”

■ 新主场

万人体育馆热盼麦迪

新京报讯 (记者田欣欣) 签下麦迪后，青岛俱乐部提前下手，准备将主场从青岛大学篮球馆移至能够容纳12500名观众的国信体育馆。“现在我们要等待篮协的最后批复，估计问题不大。”生锡顺说，更换主场的目的就是为了解决球迷前往现场看球的要求。

在签下麦迪的同时，青岛队也在积极寻找第二外援，这名外援的人选，也是麦迪本人推荐的。“基本人选已经敲定了，估计最近一段时间就会宣布，我们跟麦

迪谈得差不多的时候，也搜集了不少外援的资料，也都给麦迪看了一下，里面也有麦迪推荐的人选，最终商讨的这位是我们跟麦迪都很满意的一名球员，可以说大家不谋而合。”生锡顺表示，目前还不能透露这名外援的名字。

在生锡顺看来，麦迪不是为了金钱而来CBA，“我感觉麦迪这个人不是为了钱而来到中国的，他想从NBA退役之后到一个新的环境，特别是CBA这几年的影响力这么大，他想重新证明自己。”

上海中国赛保罗复出

新京报讯 (记者张寅) 今日，NBA中国赛上海站将打响，热火、快船在中国再度交手。昨日，两队在东方体育中心分别进行了公开训练。一个利好消息传来，保罗亲口证实将在这场比赛中登场。

NBA今年首次在中国举办“球迷日”活动。球迷涌进东方体育中心，一睹球星的风采。NBA专门为球迷安排了特技扣篮等活动。由于拇指韧带受伤，保罗奥运会后接受了手术。随后，他休养了两个月。10月10日，他在五棵松体育馆进行了正常训练，不过还是缺席了次日的中国赛北京站。

了。我与医生谈过了，也和教练沟通过。我会登场。”昨日，保罗给媒体和球迷吃了一颗定心丸。

有消息称，保罗的上场时间将被控制在10分钟以内。保罗没有给出明确答复，“也许会打10分钟，但并不确定。教练怎么安排，我就怎么打。但不管怎样，只要我上场，就会竭尽全力。”

来到姚明的家乡，保罗也谈到了大个子，“他是一个非常棒的家伙，人很好。我在伦敦奥运会时见到过他。他留给我最美好的记忆还是新奥尔良全明星赛，有一张照片我俩在一起，看起来我还赶不上他短裤的高度。”



今日中午，格里芬的暴扣令球迷们期待。

詹皇豪言天生是领袖

新京报讯 (记者张寅) 热火阵中球星云集，不过詹姆斯仍是焦点中的焦点。昨日公开训练中，詹姆斯登场时，东方体育中心近万名球迷发出山呼海啸的呐喊声。

训练中，詹姆斯也有特权。其他球员在主帅斯波尔斯特拉的带领下，进行快攻上篮练习。大家都规规矩矩上篮，而詹姆斯则用一记暴扣来取悦现场观众。

雷·阿伦和刘易斯逐渐融入球队，詹姆斯被问及他的角色是否发生了改变。詹

姆斯表示，待在上场就要把工作做好，“我的角色一直在变，但不变的是我在攻防两端为球队完成战术。我不是大前锋，也不是中锋，在场上并没有固定的位置。”

上一场在北京对阵快船，勒布朗一直是场上发号施令者。詹姆斯并不介意担任领袖一职，认为自己天生就是一个领导者，“我是一个天生的领袖，每天都在进步。我对自己的位置很满意，就是带领球队继续前进。”

新指视

NBA中国赛 热火VS快船
12:30 CCTV5
上海网球大师赛单打决赛
16:30 CCTV5